ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук, ассистенте кафедры пропедевтики внутренних болезней Новосибирского государственного медицинского университета Болотовой Анастасии Алексеевне, представившей диссертацию на тему «Клинико-функциональная и метаболическая характеристика больных пожилого возраста с фибрилляцией предсердий и постковидным синдромом» по специальности: 3.1.20. Кардиология

Болотова Анастасия Алексеевна, 1994 г. рождения, окончила лечебный факультет Новосибирского государственного медицинского университета в 2018 г. В 2018–2020 гг. проходила обучение в ординатуре в ФГБНУ «Федеральный исследовательский центр фундаментальной и трансляционной медицины» (ФИЦ ФТМ), г. Новосибирск, где практическая и научная деятельность преимущественно была связана с заболеваниями сердечнососудистой системы. В 2020 и 2021 гг. успешно освоила профессиональную переподготовку первичную специализированную аккредитацию ПО специальностям кардиология и гериатрия. Наряду с получением интересующих специальностей, научной деятельностью, Анастасия Алексеевна работала врачом-терапевтом клиники ФИЦ ФТМ (2020 г.). С сентября 2020 г. и по настоящее время является врачом гериатрического отделения ГБУЗ НСО «Новосибирский областной госпиталь № 2 ветеранов войн», совмещая с должностью ассистента кафедры пропедевтики внутренних болезней Новосибирском государственном медицинском университете.

Болотова А.А. постоянно расширяет свои знания, совершенствует профессиональные навыки, овладевает современными методами диагностики и лечения. Ее профессиональная эрудиция, дисциплинированность помогают получить успешные результаты исследовательской работы. По теме диссертации опубликовано 13 научных работ, в том числе 6 статей в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций

на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук, из них 1 — в журнале, входящем в международную реферативную базу данных и систем цитирования Scopus. Результаты исследования неоднократно доложены и обсуждены на научно-практических конференциях.

Болотова А.А. сдала все необходимые для защиты диссертации экзамены по специальности – кардиология, английский язык, история и философия науки.

При выполнении диссертационной работы Анастасия Алексеевна зарекомендовала себя как добросовестный, инициативный, исполнительный исследователь, способный на современном уровне выполнять серьезные исследования, анализировать и обобщать полученные данные. Она является внимательным, грамотным специалистом, пополняющим свой научный багаж, находясь в курсе последних достижений отечественной и зарубежной науки, является хорошим врачом и научным работником, способным применить фундаментальные знания в исследовательской работе.

Научный руководитель: профессор кафедры фармакологии, клинической фармакологии и доказательной медицины ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России, доктор медицинских наук, доцент

Л.Д. Хидирова

«16» февраня 2014 г.

Адрес: 630091, г. Новосибирск, Красный проспект, д. 52

e-mail: h_ludmila73@mail.ru Телефон: +79231129218

> ОТДЕЛ КАДРОВ

ФГБОУ ВО НГМУ МИНЗДРАВА РОССИИ ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ

20041